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3. 7)1()( 2 +−−= xxf ；∵領導係數小於 0 
則有最高點(最大值)，當 1=x 時，有最大值 7 
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5. (1) 過 C 作 ABCD ⊥ 交 AB 於 D 
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又 O 為正 ABCΔ 的外心 
也是重心 
由重心性質知 
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(2) 連接 π
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(3) 弓形面積(斜線區域面積) 
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6. 由根與係數的關係得知 
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由三角恆等式之平方關係知 
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代回原式得 
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8. 由餘弦定理知得 θcos2222 accab −+=  
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內接圓半徑
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內接圓面積 πππ
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9. 設三邊長為 5=a ， 6=b ， 7=c  

依海龍公式： 9)(
2
1

=++= cbas  

)79)(69)(59(9))()(( −−−×=−−−=Δ csbsass  

662349 =×××=  

10. 
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

=°×××=

=°××××=

2

2

3460sin)
3

12()
3

12(
2
1

3660sin)
6

12()
6

12(
2
16

cmq

cmp
 

310=+⇒ qp  
11. 利用正弦定理得知 
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3sin =C ，故 °=∠ 60C 或 °120  
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但 ABAC > ，∴ CB ∠>∠ ，∴ °=∠ 60C  
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13. DCAΔ 中， 545 ==⇒°=∠ DCACA  

BCAΔ 中，
AC
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14. ∵ °<<° 900 θ ，∴ I∈θ  
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23. 依柯西不等式得 
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